

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号: CN37-0038

网址: <http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

今天白天到夜间天气阴有雷阵雨转多云,南风转北风3~4级,气温25~32℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

2013年8月29日 星期四

农历癸巳年七月廿三 第10952期 今日八版

A版

## 让所有梦想都开花

### ——市总工会“金秋助学”活动综述

孙祯

青春和梦想总是那样的多彩绚丽,然而追梦的路上总少不了磕磕绊绊。为了帮助困难职工子女圆大学梦,市总工会早安排、早部署,多方面争取和筹措资金开展“金秋助学”活动,尽可能让更多的贫困家庭得到资助。随着2013年高考录取工作的结束,二百余万元助学资金,已陆续送到受助学生手中。

百年大计,教育为本。我市各级工会组织从职工群众的实际需求出发,坚持不懈地以“金秋助学”为重点,深化“四季服务”活动,努力构建多层次、全方位的帮扶体系,不断在内容、形式、机制等方面深化和创新,取得了良好的社会效应。

已经读大三的杨本跃至今忘不了高考那年的经历。2010年,杨本跃以优异的成绩考取了西安邮电大学。可是

看着崭新的通知书一家人却怎么也高兴不起来。由于生活困难,高昂的学费让一家人愁眉不展。是市总工会的“金秋助学”活动,帮他解了燃眉之急,圆了他的大学梦。直到现在,杨本跃的家人还是逢人就夸,多亏工会对孩子的救助,让他们切实感受到了党和政府的温暖。同时,对孩子也是一种鼓励和鞭策。如今的杨本跃不仅担任班长,而且还光荣地成为中共党员。受助的经历使他更加热衷于帮助别人,参加志愿者活动。如今,支教、实习、志愿活动成为他日常生活的一部分。杨本跃说,他想把大家对他的帮助传递给更多需要帮助的人们。

“工会永远是职工的家,决不能让困难职工子女因贫困失学。”市人大常委会副主任、市总工会主席陈爱莉的这番话,让每一名困难

职工心里热乎乎的。为开展好助学活动,市总工会深入开展困难大学生家庭生活状况调查,通过查阅困难职工档案、入户走访等形式,对困难职工子女高考情况进行调查摸底,切实做到学生考试情况清、家庭收入清、困难状况清,为有针对性地开展资助工作提供了有力保障。在8月22日举行的市总工会2013年“金秋助学”仪式上,首批165名困难大学生受到救助,发放助学金共计66万元。这是近年来救助人数最多、救助范围最广、救助力度最大的一次,救助金额较去年增长了33%。

为更好地帮助困难职工解决子女上学难问题,市总工会以困难职工帮扶中心为龙头,依托覆盖市、区(市)、乡镇(街道)和基层单位的四级工会帮扶救助服

务体系,完善工作制度、严格工作流程、提升服务质量,随时对来访的困难职工详细讲解资助的范围、标准和申报程序,拉近了工会与职工的距离,提升了工会服务职工的效果和水平。他们在统一助学等传统助学形式的基础上,不断创新助学活动载体和手段,进一步探索结对助学、入户助学、对口助学等新的助学模式,加强受助学生的跟踪服务,实现了工会帮扶与学校援助的无缝对接,为数千名受助学生提供了勤工俭学、享受国家助学贷款等其他助学帮助。

积极引导企业和社会各界参与到助学帮困活动中,进一步扩大“金秋助学”活动的社会影响,是市总工会深化“金秋助学”活动的又一重要举措。他们将“金秋助学”活动与践行党的群众路线相结

合,由市总领导亲自带队,深入企业和困难职工家庭走访调研,向企业负责人宣传开展助学活动的重要性。广泛动员社会各界,千方百计筹措资金,努力推动“党委政府支持、工会牵头协调、部门积极配合、社会各界参与”的社会助学氛围。在市总工会的引导带动下,全市大部分企业普遍参与到“金秋助学”活动中来。“金秋助学”活动开展17年来,全市各级工会组织累计发放助学款达1000余万元,资助困难职工子女4000多人,赢得了社会的普遍认可和职工群众的一致赞誉,成为服务群众、扶贫济困的民生品牌。受到资助的高中毕业生李斌深情地说:“在我憧憬未来而且无法回避困难的时候,是市总工会及时向我伸出了援助的手,打开了一扇希望的门,‘金秋助学’真是雪中送炭。”

张术平在全市百件惠民实事现场办公会议上强调

## 全力抓好百件惠民实事 不折不扣兑现政府承诺

本报讯 8月28日,市委副书记、市长张术平主持召开全市百件惠民实事现场办公会议并讲话。市委常委、常务副市长王邵军,市委常委、副市长秦元祥,市政府党组成员、秘书长朱国伟出席。

与会人员实地察看了薛城区调峰热源厂扩建及向新城供热管网项目、京沪高铁站前广场南侧环境综合整治工程建设现场;秦元祥通报了全市百件惠民实事进展情况;市残联、交通、水利、卫生、城管等部门就各自负责的惠民实事落实情况作了汇报和表态。

张术平在讲话时指出,办好百件惠民实事,是市政府年初在《政府工作报告》中作出的郑重承诺,事关人民群众福祉、事关全市经济社会发展大局、事关党群政风形象。市委、市政府对此高度重视,先后多次督导调度,各有关部门单位做了大量扎实有效的工作,总体进展良好。今年时间已过大半,各级各有关部门要带着感情、带着责任、带着压力,千方百计抓好百件惠民实事的落实,对欠进度的要认真查找原因,克服困难、迎头赶上,按照既定时间节点加快推进,不折不扣兑现政府承诺。

就全面完成百件惠民实事的目标任务,张术平强调,一定要进一步落实好牵头部门的主体责任。年初,市政府已经对

(记者 赵充)



“车管进社区”  
服务百姓

8月27日,在市中区永安新型社区,交警在向留守儿童讲解道路骑行规则。从2012年6月开始,市中公安分局交警大队开展了“车管进社区”活动,交警们巡回到各社区向广大居民宣传道路交通安全常识,并为提供现场审验驾驶证等便民服务措施,受到居民的欢迎。

(吉喆 曹新宇 摄)



中天教育高考复读学校  
2013年成绩增幅惊人,72.89%的上线率,提升100分以上的考生占37.7%。2014年继续招生。高三暑假补习班7月20日开课。  
报名地址:1.光明路45号(光明路派出所西邻)3340777 2.教育宾馆3682069

## 绿孔雀提醒您:

廉洁自律,以身作则,  
恪尽职守,励精图治。

人们纷纷涌向红宝石  
于是,年复一年  
盼国家繁荣富强,  
盼民族团结,  
盼朋友吉祥如意,  
盼自己心想事成,  
盼家人幸福团圆,

味浓·情浓

迎现纯红宝石月  
事场实品尝制  
己心想事成  
朋友吉祥如意  
自己心想事成  
家人幸福团圆

低脂 低糖 品质 健康

振兴路:振兴中路134号 电话:3315179

龙头店:龙门路1号 电话:3222106

解放店:解放路235号 电话:3250299

青檀店:青檀路122号 电话:3181266



枣庄市红宝石食品有限公司

团购电话:13863211011

